Priklad 1: —log(vVz2+7—=x) +log((vVz2 +7—2)2 +2(V22 +7—2)+7)+ C
na R. Lze pouzit Eulerova substituce.

Priklad 2: f, — 1 na R, konvergence je stejnomérna na omezenych intervalech,
neni stejnomérnd na neomezenych intervalech.

Pi#iklad 3: 1 (Rada konverguje stejnomérné na {0, +0co) a jeji ¢leny jsou spojité
funkce.)

Priklad 4:

ISE

+ 21 (n%—ﬂ((—l)n — 1) cosnz + # sinna;).

Graf souctu:

[NIE

Priklad 5: (a) Napiiklad f(z) = sgn(z —1). (b) Napifklad Y X(z — 1)". (c)
n=1

NE. Koeficienty by musely splnovat Besselovu nerovnost, coz v tomto pripadé neni
pravda. (d) ANO, napiiklad (0,1) N Q. (e) ANO. Plyne to napiiklad z Heineovy
charakterizace spojitosti.



